
考 察 「児童用 学校評価アンケート」より 

 設問１～７は，学校生活の内容です。おおよそどの項目も「そう思う」「まあ

まあそう思う」の肯定的回答が８割を超えています。多くの児童が，充実した学

校生活を送っていると考えられます。 

 特に「５．友達を大切にしていますか」に対しては，９７％の児童が肯定的回

答をしており，素晴しいことです。さらに上の１００％を目指して，個に応じた

指導，支援や人権についての指導を学校教育活動全体を通じて取り組んでまい

ります。 

 設問８～１４は，家庭生活に関する内容です。それぞれ肯定的意見は，おおよ

そ６割後半から８割程度でした。 

「８．学校に持っていく物や，勉強の準備はできていますか」については，肯

定的回答が８８％で，良い生活習慣が身に付いていることがわかりますが，さら

に忘れ物ゼロを目指し，ご家庭でも発達段階に応じて，お子様への声掛けや持ち

物・宿題の確認などをお願いします。 

 「１１．早寝早起きができていますか」については，肯定的回答が７割弱とい

うことで，学校で元気に活動するためにも，家庭での睡眠時間はしっかり確保で

きるよう，ご協力をお願いします。 

  


